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YBaxkaemas Auga! Onepanuy 1o oBOAY KPUIITOPXKU3Ma Haflo OIIepPUPOBATh 0 2X JIeT, YeM PaHbIIe,
TeM nydire. [Tocie 2xX JIeT B sMYKe pa3BUBAIOTCSI HeoOpaTUMble u3MeHeHus. [1ocnencTBus
HEneuenusi: 6ecrnionye, BEICOKUN PUCK PA3BUTHS PaKa B HEOMYCTUBIIEMCS SHYKe, KOCMETHYECKUH
nedekT. Hukakux Maccaxeu Uy TUMHACTHUK OJ1s IeYeHUS] KPUTITOPXU3Ma He CYIIecTByeT. JleyeHue
onepaTUBHOE. B yMeJbIX pyKax Xupypra-ypoJyiora PUCK OCJIOKHEHUY CBeJleH K MUHUMyMY. YTOOH!

n30eXKaTh OCJIOKHEHUH, BHIIOIHSINTE BCe PEKOMEHIAIIMY Bpaya ¥ He 3aHUMalTeCh CaMOJIeYeHHEM.
Ynauu.



